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 وزارة التربية الوطنية    
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 المستوى: السنة الرابعة متوسط                                                                                                  ...........متوسطة: 
 المدة: ساعتان                         في مادة: الرياضيات                                  نياختبار الفصل الثا

 نقطة(  12الجزء الأول: )
 نقط( 3التمرين الأول: )

 :حالةفي كل  وجد أ
 . 84و   120القاسم المشترك الأكبر للعددين   (1

)ناتج العبارة العددية:   (2 )2
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 نقط(  3التمرين الثاني: )
2  الجبرية:لتكن العبارة 

( 1)(3 2) ( 1)F x x x= − + − − 
2بين أن:   (1

2 3F x x= + − 
 إلى جداء عاملين من الدرجة الأولى.  Fحلل العبارة   (2
2حل المتراجحة:   (3

2 1F x x −  ثم مثل حلولها بيانياا.   −
 نقط( 3التمرين الثالث: )

h  (3)حيث:   خطيةدالة 6h = − . 
)  أن:بين  (1 ) 2h x x= − 

 .hبالدالة   2أوجد العدد الذي صورة  (2

5هل النقطة   (3
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 ؟ علل.hتنتمي إلى المستقيم الممثل بالدالة   

 نقط(3التمرين الرابع: )
)المستوي مزود بمعلم متعامد ومتجانس   ); ;o i j )وحدة الطول هي السنتمتر( 

)   تينعلم النقط (1 )1;2A 0)؛    − ; 5)B .على المعلم 

 .ABأحسب مركبتا الشعاع   (2

)المستقيم   (3 )AB هو تمثيل للدالة f   ها بيانياا تعيين معامل  يطلب . 

 
 
 

2من  1الصفحة   
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 نقط( 8الجزء الثاني: )

  إدماجية:وضعية 

  العاصمة إلى مكة المكرمة مرورا بإسطنبولالجزائر دت أحد وكالات السفر لزبائنها المعتمرين مسار السفر من حد      
 )أنظر الشكل(. هي السنتمتر هوحدة طولالذي المتعامد والمتجانس المعلم بحسب الخريطة الممثلة  )تركيا(

 الجزء الأول:
 .A  ،B  ،Cعين إحداثيات النقط  (1

 . km 7260سأل أحد المسافرين عن المسافة التي سيقطعونها فأجابهم صاحب الوكالة:  (2
 . اا برر ما قاله صاحب الوكالة صحيح -

              

 الجزء الثاني: 
مباشرة من مكة المكرمة إلى الجزائر العاصمة لكن في منتصف الطريق حدث  المعتمرون  بعد انقضاء فترة العمرة رجع  

 .لهبوطا فاضطرت عطبا للطائرة 
 . الطائرة وفي أي بلد  نقطة هبوط Mإحداثيا  )حسابيا( حدد  -

 الجزء الثالث: 
متوازي الأضلع لو يعكس المسار بنفس   ABCDحتى يكون الرباعي   Dأراد أحد أبناء المسافرين معرفة احداثيا النقطة   

 )حسابيا(.  اوما هي إحداثياه Dالمسافة مرورا بأحد بلدان إفريقيا. في رأيك في أي بلد تقع النقطة  
   

 

 

 

 

  

 
 
 

2من  2الصفحة   

 السند:
 .0,01النتائج تعطى بتقريب  -

 على الخط الجوي   km 400على الخريطة يمثل  cm 1كل  -

سطنبول إ  

 مكة

 العاصمة
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